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A Szarvas és Vidéke hetilap olvasói szerint 2010-ben két 
úszó lett az év legjobb sportolója. A hölgyeknél – csak úgy, 
mint tavaly – Nagy Noémi vitte el a pálmát, a férfi ak között 
pedig Uhljar Viktorra érkezett a legtöbb voks.

Lapunk a városi sportklubok előzetes ajánlása szerint 
december utolsó hetében mutatta be azokat a sportolókat, 
akikre a január folyamán rendszeresen közzétett szelvények 
kitöltésével voksolni lehetett. Az értékelésnél három pont 
járt az első helyért, kettő a másodikért és egy a harmadi-
kért. Ezek összesítése adta meg a végső eredményt.

(folytatás a 15. oldalon)

Nagy Noémi és Uhljar Viktor a 2010-es év legjobbja 

Mi más is lehetett volna a 
címe annak a kiállításnak, me-
lyen a Tündérvár Játszóházban 
született munkákat csodálhat-
ja meg a közönség. A Tessedik 
Sámuel Múzeum emeleti kis-
termében Roszik Zoltán igaz-
gató köszöntötte a megnyitó 
közönségét január utolsó szom-
batján délután három órakor. 
Ezt követően Kurucz Jánosné 
Terike a Tündérvár Alapítvány 
elnökének, Molnár Adriennek 
a levelét olvasta fel. Az elnök 
ugyanis más elfoglaltsága miatt 
nem tudott jelen lenni, bár na-
gyon szerette volna látni a ki-
állítás fogadtatását. A levélből 
kiderült, hogy a Tündérvár Ját-
szóház megalakulása óta a ha-
gyományőrzés jegyében, jeles 
napokhoz kapcsolódva szervezi 
foglalkozásait a gyerekek részé-
re. A földi varázslat színhely-
ét biztosító Szirén Kft.-nek – a 
Tündérvár legnagyobb támo-
gatójának – köszönetet mond-
va Molnár Adrienn azzal zárta 
levelét, hogy mindenki érezze 
meg, élje át a gyermekek által 
megélt és különféle alkotások-
ban megtestesült csodás pilla-
natokat. A Tündérvár szakmai 
vezetője Kurucz Jánosné ez-
után bemutatta munkatársait, 
Kissné Edinát és Hraskó Ildi-

Tündérvilág

kót. Köszönetet mondott ő is a 
Szirén Kft.-nek és minden se-
gítőnek, továbbá szülőknek és 
gyerekeknek, hogy igénybe vet-
ték a Tündérvár kínálta lehető-
ségeket. Röviden beszámolt a 
2009. Luca-napi megnyitó óta 
eltel bő egy évről, az alkotások 
megszületésének körülményei-
ről. A Tündérvár sikerét – amit 
az induláskor bizakodva remél-
tek – bizonyítja, hogy nem csak 
„otthonában”, hanem Kondoro-

son és Csanádapácán is alkal-
muk volt megmutatni, miként 
varázsolják tündérré a gyere-
keket, és részt vettek több fesz-
tiválon is. Beszámolt Kurucz 
Jánosné arról, hogy újabban 
felnőtt tündérekkel is foglal-
koznak, akik kreativitásuk-
nak úgy adhatnak teret, hogy a 
Tündérvárban gyermekük köz-
ben abszolút biztonságos, jó 
helyen van. – Remélem, hogy 
álmunkat tovább álmodva, va-

lósággá válthatjuk a jövőben is 
elképzeléseinket, ehhez várunk 
kicsiket és nagyokat egyaránt 
2011-ben is a Tündérvárba – fe-
jezte be mondandóját Kurucz 
Jánosné. Mielőtt a megnyitóra 
érkezett vendégek alaposabban 
is szétnézhettek volna a „Tün-
dérvilág”-ban, a játszóház veze-
tői apró ajándékokkal ismerték 
el a legszorgalmasabb, legügye-
sebb gyerekek elmúlt esztendei 
munkáját.
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Így – némi ajándékcsomagokkal – Nagy-
szalontára érve Tóth Tamásné, dr. Deme-
ter László és jelen sorok írój, Tatai László, 
a városba vezető út melletti épületegyüt-
tes felé vette először az irányt. Az építke-
zés nyomait még magán viselő házak kö-
zött csakhamar megtaláltuk Pál Máriát, a 
szalontai, Szent Antalról elnevezett gyer-
mekotthon vezetőjét, aki rögvest beljebb 
invitált egy már elkészült házba. Alig fog-
laltunk helyet máris étellel itallal kínáltak, 
s azzal az örömhírrel is szolgáltak, hogy 
Csaba testvér éppen Nagyszalontán van, 
hamarosan találkozhatunk vele is. Nem 
kellett sokat várni, hogy megérkezzen a 
Ferences Rend jellegzetes csuháját vise-
lő Bőjte Csaba. Az üdvözléseket követő-
en beszélgetés alakult ki, elsősorban is a 
gyermekotthonok működéséről, köztük a 
legújabbról, a nagyszalontairól. Megtud-
hattuk, hogy a volt kaszárnyaépületeket 
ajánlották az alapítványnak, s a vásárlást 
követően megkezdődött a felújítás, a házak 
alkalmassá tétele a családok befogadásá-
ra. Két házzal el is készültek, ezeket Szent 
Domokosról és Szent Jánosról nevezték el 
a házszentelő ünnepségen, melyen Tempfl i 
József, nagyváradi megyéspüspök kérte az 
Úr áldását az új otthon lakóira, a Szent Fe-
renc Alapítvány munkájára. A beköltöző 
családok összesen 8-10 gyerekről gondos-
kodnak egy-egy házban, ha minden épü-
letet felújítanak – a tervek szerint a nyá-
ron ez megtörténik – akkor összesen 40-50 
gyerek talál új otthonra, családias, bizton-
ságos légkörre. Miután a házigazdák kör-
be is vezettek a házban, visszatérve az asz-
tal mellé általánosabb dolgokról esett szó. 
Elsősorban Csaba testvér fájlalta, hogy a 
schengeni határ nem került Románia ke-

leti oldalára, ahogyan azt az EU korábban 
kilátásba helyezte. Így a Magyarország-
gal való kapcsolattartás még nem annyira 
zökkenőmentes, mint amennyire lehetne a 
schengeni határ keletebbre kerülésével. Az 
otthonok munkájáról, a gyerekek okozta 
örömteli napokról szóló történeteket köve-
tően a jövő terveiről is esett pár szó. Ezek 
között Dévára tervezett Mária-kertje prog-
ramról, ami egy meditációs központ, az el-
csendesedésre vágyó lélek menedéke len-
ne. A tervek között fogalmazódott meg 
egy gyerekcsere-program is, aminek ke-
retében a nagyszalontai Szent Antal Gyer-
mekotthon lakói közül egy busznyi gyer-
mek Szarvason, egy busznyi szarvasi gye-
rek pedig Nagyszalontán töltene majd egy 

A Szent Antal Otthonban
A közelmúltban Nagyszalontára – Ruzicskay György Toldi-rajzsorozatának bemu-
tatójára – látogató szarvasi delegáció egyik fele külön programot is lebonyolított, 
Tóth Tamásné, az Emberöltő Alapítvány kuratóriumi elnöke jóvoltából. A szarvasi 
alapítvány közismerten jó kapcsolatot ápol a Bőjte Csaba nevével fémjelzett Szent 
Ferenc Alapítvánnyal, mely alapítványnak nem sokkal korábban nyílt új gyermek-
otthona Arany János szülővárosában. 

napot, ismerkedve egymás lakóhelyével. A 
nyár elejére tervezett program nagy lelke-
sedéssel töltötte el mind a szalontaiakat, 
mind a szarvasiakat. Már felkerekedtünk, 
hogy folytassuk utunkat a Ruzicskay-ki-
állítás megnyitójának helyszínére, amikor 
az otthon egyik kis lakója is előkerült, aki 
mérhetetlen bizalommal tipegett a felnőt-
tek között. A többi gyerek – tanítási nap 
lévén – iskolában, óvodában volt éppen. A 
búcsú percei így a felnőttek bizakodó sza-
vai és mosolyai mellett a gyermekkacaj is 
kísérte.
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– Befogadta és elfogadta Szarvas a min-
dig kalapban, kismotoron feltűnő Szabó 
Lászlót, akiről az is köztudott, hogy a repü-
lés és a festészet a két meghatározó terüle-
te életének. Ezekkel a szavakkal jellemezte 
az alkotót – Szabó Lászlót – legújabb kiál-
lításának megnyitóján Besenczy Zoltán al-
polgármester január 29-én a Tessedik Sá-
muel Múzeumban. A népes közönség előtt 
dícsérte a festményeket, melyek ezúttal 
egytől-egyig egy témáról szóltak. Hogy 
mégsem unalmas a tárlat, azt éppen a téma 
garantálja, a felhők. A felhők ugyanis min-
den pillanatban változnak, aki az égre te-
kint soha nem lát ugyanolyan „kompozíci-
ót” kétszer. A „Felhők” c. tárlaton Szabó 
László szemével láthatjuk a legkülönbö-
zőbb formájú és színű égi tüneményeket. 
Amint Besenczy Zoltán végezetül megje-
gyezte – buzdítva azokat is, akik a meg-
nyitóra nem jöttek el –, jó ezek között a ké-
pek között felidézni a különféle évszakok 
felhőt, elsősorban a nyári felhők kedvesek 
a szívnek ebben a zord téli időben. Szabó 
László a megnyitóbeszédet követően meg-
köszönte a Tessedik Sámuel Múzeumnak 
és Szarvas Város Baráti Körének a kiállí-

tás megrendezéséhez nyújtott segítséget, 
a megnyitó közönségének pedig azt, hogy 
eljöttek, s osztoznak örömében.

Felhő-festmények

Január 24-én, hétfőn a Szarvasi Városi 
Gyógyfürdőben a „Munkahelyi egészség-
fejlesztés a Szarvas Város Önkormányza-
tának Polgármesteri Hivatalában” című eu-
rópai uniós projekt keretén belül sikeresen 
lezajlott a Szarvas Városi Önkormányza-
ta Polgármesteri Hivatalának munkaválla-

lói részére megszervezett egészségfejlesztő 
sportrendezvény. A rendszeres testmozgást 
elősegítő közösségi program célja az egész-
séges életvitel értékeinek megerősítése volt.

A rendezvény az Európai Unió TÁMOP-
6.1.2 pályázati programjának keretén belül 
valósult meg.

Mozgásban a Hivatal

Kedves Baráti Köri tagok!
Ismét közeledik a Baráti Kör Farsangi bálja 

február 26-án, mely alkalom  lehetőséget biz-
tosít arra, hogy a hagyományoknak megfele-
lően ezen a nívós rendezvényen tüntessük ki 
arany, ezüst illetve bronz fokozatú emlékpla-
kettel azokat a személyeket, egyesületeket, 
közép és felsőoktatásban résztvevő diákokat, 
akik városunk hírnevét öregbítik.  

Ajánlásaikat olyan személyekre illetve 
szervezetekre tehetik, akik ezért a városért 
élnek, tevékenykednek, tudományos munkát 
végeznek, részt vesznek a város szépítésé-
ben, építésében, a Baráti Kör munkáját se-
gítik, illetve országos szintű kulturális, mű-
vészeti vagy sport terén értek el kimagasló 
eredményt.

Ajánlást tehetnek a városban élő, illetve a 
Szarvasról elszármazott, a város ismertségét 
továbbvivő minden személyre. 

Az Elnökség 2010. február 11-én 17 órá-
tól tartja értékelő ülését. Ekkor dönt a díjak 
odaítéléséről. Kérjük, hogy ezt megelőzően 
február 10-ig tegyék meg írásos ajánlásaikat 
pontos név, cím, elérhetőség megjelölésével, 
illetve a végzett tevékenység részletes bemu-
tatásával.

Ajánlásaikat az elnökség bármely tagjá-
nál leadhatják. Telefonon tájékoztatást kap-
hatnak dr. Dezső Istvántól, a Baráti Kör el-
nökétől, valamint Uhljár Zitától, a Baráti 
Kör ügyvezető elnökétől. E-mailben is to-
vábbíthatják ajánlásaikat a következő címre: 
idezso@szarvasnet.hu.

Kérjük, gondolják át és jelezzék nekünk, 
kit tartanak érdemesnek a kitüntető cím ado-
mányozására!    

Köszönettel: 
Szarvas Város Barátainak Köre vezetősége 

Felhívás 
„Szarvasért” oklevél és emlék-

plakett ajánlattevésre

Baráti bál
Szarvas Város Barátainak Köre és a 

Szarvasért Alapítvány szeretettel várja 
az érdeklődőket hagyományos 

farsangi báljára.
Időpont:2011.február 26.19 óra

Helyszín: Árpád Szálló díszterme
Az est folyamán adják át a Szarvasért 

emlékplaketteket és okleveleket.
Finom vacsorával (marhapörkölt és fris-

sensültek), értékes tombolanyeremé-
nyekkel várjuk a bálozni vágyókat. Ze-

nél az Apropó zenekar.
Sztárvendég: 

Tabáni  István, 
a  „Csillag születik” győztese

Belépőjegyeket  vásárolhatnak Pekár 
Pálnénál, a Klucsjár u. 26 sz.alatt (Tel : 
66-400-158), Uhljár Zitánál, az Árpád 
Üzletházban és Kertész Imrénénél, a 

Keriker Boltban.Ugyanezeken a helye-
ken várjuk tombola felajánlásaikat is.

A Baráti Kör vezetősége
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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot arról, hogy a szarvasi 
Ó-temetőben és Új-temetőben próbaásások történtek, melynek 
során megállapítást nyert, hogy a 145/1999. (X. 1.) Kormányren-
deletben előírt temetési mélység koporsós temetés esetén a magas 
talajvízszint miatt nem tartható egyik temetőben sem.

Szarvas Város Jegyzője ezért a szarvasi Ó-temető és az Új-temető 
valamennyi temetőrészén a hamvasztás nélküli koporsós temetést 
megtiltotta. A tilalom visszavonásig érvényes, melyről szintén tájé-
koztatást adunk. Kérjük a Tisztelt Lakosság szíves megértését. 

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály  

Koporsós temetés tiltása

Rendőrségi  felhívás
A jelenlegi időjárási viszonyok megnehezítik a közúti köz-

lekedést, amely igazi veszélyt jelenthet a fi gyelmetlen és köny-
nyelmű sofőrök számára. Fontos a baleset-megelőzési szabá-
lyok betartása, a meteorológiai viszonyoknak megfelelő se-
besség megválasztása. Rövid és hosszú távra indulók szerel-
jék fel az autót a hideg évszaknak megfelelően. A csúszós uta-
kon fontos a nyugodt a vezetés, nem szabad hirtelen fékezni, 
kanyarodni vagy előzni, szinte folyamatosan motorféket kell 
használni. Nagyon fontos indulás előtt ellenőrizni, hogy az 
autó ventilációs készüléke megfelelően eltünteti-e a párát, jól 
működnek-e az ablaktörlő lapátok, illetve az ablakmosó tar-
tály téli folyadékkal megfelelően fel van-e töltve. Amikor ki-
sebb a látótávolság 100 méternél vagy havas jeges az út,  a 
megengedett sebességhatár alatt érdemes a jármű sebességét 
megválasztani, illetve a biztonság érdekében nagyobb köve-
tési távolságot kell tartani.  A gyalogosok is fokozottan ügyel-
jenek az úttesten történő áthaladáskor. Éjszaka és korlátozott 
látási viszonyok között a gyalogosok és kerékpárosok ruháza-
tukon fényvisszaverő csíkot, fényvisszaverő mellényt használ-
janak, mellyel már sokat tesznek a saját maguk biztonságáért. 
Mindenkinek jó utat és balesetmentes közlekedést kíván a 

Szarvasi Városi Baleset-megelőzési Bizottság 

2010 őszén a mederhaszná-
lati díj eltörlésével kapcsolatos 
– Samu Tamás Gergő, a Jobbik 
megyei listás parlamenti kép-
viselője által jegyzett – hatá-
rozati javaslat bizottsági vitá-
jában tett ígéretet a kormány-
párt és a minisztérium, hogy 
átfogó vízgazdálkodási tör-
vényben újraszabályozzák a 
mederhasználati díj kérdését 
is. A minisztérium képviselő-
je akkor az ősz folyamára ígér-
te a törvény elkészültét. A kor-
mány 2010. évi őszi törvény-
alkotási programja tartalmaz-
ta is a vízgazdálkodásról szóló 
törvény módosítását, a javas-

latot mégsem nyújtották be. A 
2011. évi tavaszi program már 
nem is tartalmazza a törvény 
módosítását, ennek okát fi rtat-
va Samu Tamás Gergő írásbe-
li kérdéssel fordult a vidékfej-
lesztési miniszterhez.

Dr. Fazekas Sándor vidékfej-
lesztési miniszter válaszából az 
derült ki, hogy a kormány ter-
vezett önálló víziközmű szol-
gáltatásról szóló törvénye és 
egyéb jogharmonizációs fel-
adatok, valamint koncepciók 
elkészítése miatt csúszik – vár-
hatóan egy évvel – a tervezett 
törvény – tájékoztatta lapunkat 
Samu Tamás Gergő.

Samu Tamás Gergő, a Job-
bik Békés megyei országgyű-
lési képviselője írásbeli kérdést 
nyújtott be Dr. Réthelyi Miklós 
nemzeti erőforrás miniszter-
hez a vidéki főiskolák és karok, 
köztük a Szent István Egyetem 
Víz- és Környezetgazdálkodási 
Kar (SZIE-VKK), helyzetének 
ügyében – értesítette lapunkat 
a képviselő. Dr. Hoffman Rózsa 
államtitkár korábban azt nyilat-
kozta, hogy a minőségi oktatás 
megteremtése és a vidéki főis-
kolák érdekében az oktatói kar 
színvonalának emelését tűzték 
ki célul. Az államtitkár külön 
kiemelte az agrárterületek erő-
sítését egyéb területek mellett. 
Dr. Hoffman Rózsa utat enged-
ne az „ésszerű és jó eredmény-
nyel kecsegtető integrációnak”.

Samu Tamás Gergő többek 
között az iránt érdeklődött, 

hogy a hamarosan benyújtan-
dó új felsőoktatási törvény ha-
tályba lépése előtt, hogyan kí-
vánja „megmenteni” a vidéki 
főiskolákat a kormány, ha az 
intézmények és karok egyes 
esetekben már most sem felel-
nek meg az akkreditációs kö-
vetelményeknek.

A miniszteri válasz szerint 
„a kormány közvetlen intézke-
déseket nem tervez a Szent Ist-
ván Egyetem Víz- és Környe-
zetgazdálkodási Karán”. Dr. 
Réthelyi Miklós szerint az ok-
tatás, a kutatás, az innováció és 
az intézményirányítás területén 
a minőségnek kell kiemelt sze-
repet kapnia, és ennek megőr-
zése, illetve fejlesztése elsősor-
ban helyi feladat. A válasz sze-
rint az új felsőoktatási jogsza-
bályrendszer 2012-től érintheti 
közvetlenül az intézményeket.

A vidéki főiskolák sorsáról

Késik a törvény

Szauna féláron!
– félpénzért izzadhat – 

A Magyar Fürdõszövetség 
Országos Szaunázó Napokat hirdetett

2011. február 11-12-13-ra.
A Szarvasi Gyógyfürdõ is csatlakozott az 

akcióhoz, így ezen ahárom napon

egyet fizet – kettõt kap
alapon lehet a szaunát igénybe venni.

Várjuk törzsszaunázóinkat és azokat, akik 
most szeretnék elkezdeni testük-lelkük 

felüdítésének e módszerét.
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TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

CHARLIE ST. CLOUD HALÁLA ÉS ÉLETE
Ö, TESTVÉR, MERRE VISZ AZ UTAD?

ÁRTATLANSÁG BIZONYÍTÁSA
BARBÁR TESTVÉREK

VÁMPÍROS FILM
FELHANGOLVA
BENNFENTES
MENŐ MANÓ

IKAROSZ
HIBRID

Kettőt fi zet – hármat vihet!
Felhívjuk Tisztelt Kölcsönzőink fi gyelmét, hogy üzletünk 

január 1-től MINDEN NAP 15,00 -tól 21,00-ig TART NYITVA!

Február 25-én jár le az egyéni vállalkozók és áfa fi zetésre köte-
lezett magánszemélyek adóbevallásának benyújtási határideje. 
Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A 
Szarvas és Vidéke Hetilap  az 1% gyűjtésére jogosult szervezetek 
felhívásainak közlésével igyekszik segíteni a választást. Azokat a 
felhívásokat, melyeket szerkesztőségünkhöz eljuttatnak,február 
24-én megjelenő számunkig folyamatosan közzétesszük, illetve 
április 21-től május 19-ig, négy héten át közöljük, miután a ma-
gánszemélyek SZJA-bevallási határideje május 20. lesz.

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület ezúton is 
megköszöni az előző évek 1%-os felajánlásait, és szeretettel várja a 
támogatók idei felajánlásait.

Adószámunk: 18381841-1-04
***

Köszönjük a felajánlóknak, hogy személyi jövedelemadójuk 1 
%-val támogatták Szarvas Város Barátainak Körét és a „Szar-
vasért” Alapítványt. Kérjük, hogy ezt a továbbiakban is tegyék 
meg az adóbevallásuk kitöltésekor! 

Szarvas Város Barátainak Köre adószáma: 19052414-1-04  
„Szarvasért” Alapítvány adószáma: 18386994-1-04

***
A Bóbita Alapítvány Kuratóriuma (mely a Gyakorlóintézmény-

be járó gyermekek támogatására jött létre) ezúton is köszöni 
mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-nak 
felajánlásával az elmúlt évben is segítették az alapítványi célkitű-
zések elérését. Kérjük támogatásukat ebben az évben is.

Adószám: 18375808-1-04
Köszönettel: Bóbita Alapítvány Kuratóriuma

***
A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében  megköszönjük 

mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának 
felajánlásával hozzájárultak közhasznú céljaink teljesítéséhez.

Az Alapítvány adószáma: 18376201-1-04
Nagyon örülnénk, ha adóbevallásakor minket választana. 

Az Alapítvány Kuratóriuma

Egy százalék

MEGHÍVÓ
„Gyógyíts meg, Uram, akkor meggyógyulok, 

szabadíts meg, akkor megszabadulok, csak téged 
dicsérlek!” Jer /17,14/

Szeretettel hívjuk minden kedves testvérünket és 
érdeklõdõt, 

szeretetvendégséggel egybekötött 

„Hit és egészség” 
címû elõadásunkra, melyet 

2011. február 6-án, vasárnap délután, 
15 órától tartunk

 a Vasút u.10. sz. alatti gyülekezeti teremben. 

Az alkalom végén tombolahúzásra kerül sor, 
ahol értékes nyeremények kerülnek kisorsolásra.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!
A szeretetvendégségre süteményt és 

tombolatárgyakat szívesen fogadunk!

Erõs vár a mi Istenünk!
Az Ótemplomi gyülekezet

A következő időszak esetle-
ges árhullámait befolyásoló hó-
takaró vastagsága magyar terü-
leten 1-8 cm közötti, a hegyvi-
déki területen Vigyázón 26 cm, 
Biharfüreden pedig 24 cm.

Belvízvédelem területén 
is javulás tapasztalható: az 
igazgatóság 10 belvízvédel-
mi szakaszából 8 helyen fo-
lyik belvízvédekezés. II. fokú 
6 belvízvédelmi szakaszon: 
12.02. Szeghalmi, 12.03. Gyo-
mai, 12.04. Holt-Sebes-Kö-
rösi, 12.08. Élővíz-csatornai, 
12.09. Mezőberényi, 12.10. Dö-
gös-Kákafoki; I. fokú 2 bel-
vízvédelmi szakaszon: 12.05. 
Kettős-Körös-jobbparti, 12.07. 
Fehér-Fekete-Körös-közi. Az 
igazgatóság területén február 
1-jén 12 szivattyútelepet üze-
meltettek.

A belvízzel elöntött terület 
nagysága  43.595 hektár (eb-
ből vetés 13.605 hektár, szántó 
18.080 hektár, rét/legelő 5.505 
hektár, egyéb 6.405 hektár), 
mely hóval fedett, lefagyott.

A főbefogadóba átemelt víz 
mennyisége 2010. december 1. 
óta több mint 311 millió m3, a 
jelenlegi védelmi periódus kez-
dete – 2010. augusztus 31. – óta 
pedig mintegy 329 millió m3. A 

belvízvédekezésben foglalkoz-
tatottak létszáma 109 fő – áll 
KörKövizig tájékoztatójában.

Az önkormányzatok közül II. 
fokú készültség van érvény-
ben 4 településen (Csorvás, 
Kamut, Mezőberény, Szarvas), 
illetve I. fokú a készültség 12 
településen (Békésszentandrás, 
Csabacsűd, Dévaványa, 
Gyomaendrőd, Kétegyháza, 
Kondoros, Murony, Nagy-
kamarás, Okány, Sarkad, 
Sarkadkeresztúr, Szeghalom).

A vízgazdálkodási tár-
sulatok 41 szivattyútelepet 
üzemeltetnek (Gyula 9, Bé-
kés 31, Orosháza 1).

Normalizálódik a helyzet
A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság leg-
utóbbi, február 1-jén kiadott tájékoztatója szerint a Körösök 
és a Berettyó valamennyi szakaszán visszatért a víz a normá-
lis medrébe, mindenütt megszüntethették az árvízvédelmi 
készültésget.



2011. február 3. Szarvas és Vidéke 6

Pályázati felhívás
Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulaj-
donában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi 
személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltéte-
leknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye:   Szarvas, Szabadság u. 32.
 - alapterülete:  109 m2

 - rendeltetése:  kereskedelmi egység
 - közművesítése:  összközműves
 - egyéb felszereltség: hűtőkamra
2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szolgáltatás célra lehet hasz-

nosítani. Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy és wellness 
szolgáltatások, vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez kapcsolódó vál-
lalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a bérleti szerződésben rög-
zítésre kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 3 
hónapos határidővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat 
nem, átalakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végez-
het. A nyertes pályázó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyi-
séget a pályázatban megjelölt használatnak (tevékenységnek) megfe-
lelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve berendezze.

5. A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cseré-

jéről,
b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, 

biztonsági berendezések karbantartásáról, 
c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújí-

tásról, pótlásról illetőleg cseréről, 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, 

amelyet a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és 

területek tisztításáról és megvilágításáról, a  szemét elszállításáról, 
amely a bérlő tevékenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000, - Ft/m2/év + ÁFA, 
amely összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( víz, 
villany, gáz, szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH 
által közölt hivatalos infl ációs rátával automatikusan növekszik.

7. A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőző-
en 150.000,-Ft kauciót kell megfi zetnie a bérbeadó részére. A kauciót 

a bérbeadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletke-
zett, a bérlővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fi ze-
tett követelések kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az 
ingatlanban okozott kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a 
kaució összege nem kerül felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony 
megszűnése esetén az a bérlőnek visszajár.

8. A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül köte-
les az üzlethelyiségre vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja 

neve, lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezé-
se, székhelye, cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba vételi 
száma, statisztikai számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 
6. pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak 
rövid ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2011. febru-

ár hó 28. napjának 10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban 
kell benyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazda-
sági Osztályához. (111-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan 

bérbevételére.
A bontási ülésig felbontani TILOS”

feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági 

és Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt köve-
tően a bizottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-tes-
tület felé.

12. A bérbeadó a prioritási szempontokat fi gyelembe véve azzal a 
pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz 
ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók 
között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül meg-
rendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pá-
lyázatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hi-
vatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (111-es iroda, Tóth 
Sándor és/vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség 
megtekinthető előzetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

Pályázati hirdetmény
2 db megüresedő szociális bérlakás bérbevételére és cseréjére

I. Az ingatlanok alapadatai:

A lakásbérleti szerződés időtartama: 3 év
II. Lakbérkedvezmény adható az alábbiak szerint:
Az Önkormányzat a lakbérkedvezményt a szociális alapon jutta-

tott bérlakások bérlőinek az alábbiak szerint biztosítja:
A lakbérkedvezmény megállapítása, a Szarvasi KOMÉP Város-

gazdálkodási Kft. által kiadott lakbér összegének igazolása alapján 
történik. A lakbérkedvezmény alapja a teljes lakbér 20,-Ft/m2/hó 
lakbérösszeggel csökkentett mértéke.

30 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját 
és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem 
éri el az öregségi nyugdíj  mindenkori legkisebb összegét, egyedül 
élő esetén 120 %-át.

20 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját 
és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem 
éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120 %-
át, egyedül élő esetén 140 %-át.

10 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját 
és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem 
éri el az öregségi nyugdíj  mindenkori legkisebb összegének 150 %-
át, egyedül élő esetén 160 %-át.

III. Pályázni jogosultak köre:
Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási 

hellyel rendelkező személyek.
Jövedelmi viszonyok szerint az a család (személy) pályázhat, aki-

nek a családjában – vele együtt költöző családtagokat számítva – az 
egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló 

esetén két és félszeresét.
A szociális helyzet alapján 

nem adható bérlakás annak, aki 
a vele együtt költöző személye-
ket is fi gyelembe véve

– a pályázat benyújtásakor be-
költözhető lakástulajdonnal, üdü-

lővel, beépíthető lakótelekkel, vagy üdülőtelekkel, egyéb ingatlannal 
rendelkezik, és annak jelzálog által biztosított terhekkel csökkentett 
értéke meghaladja a nyugdíjminimum ötvenszeresét.

– a szokásos használati és lakásberendezési tárgyakon túl a nyug-
díjminimum ötvenszeresét meghaladó forgalomképes vagyontárgy-
gyal rendelkezik, kivéve a mozgássérült gépkocsi tulajdonát és a ke-
reső tevékenységet biztosító munkaeszközöket.

– a pályázat benyújtásakor önkormányzati bérlakásban lakik és 
azzal kapcsolatban hátraléka van.

A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell benyújtani a Pol-
gármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán (111-es iroda) 
beszerezhető formanyomtatványon, amelyhez csatolni kell az egy 
főre jutó jövedelem megállapításához szükséges igazolásokat.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. február hó 16. nap-
jának 1000 órája.

A lezárt borítékra a ,,Pályázat a meghirdetett  2 db szociális bér-
lakás bérbevételére,, 

feliratot kell feltüntetni, csere esetén ,,Pályázat a meghirdetett  2 
db szociális bérlakás cseréjére,, feliratot kell feltüntetni és Szarvas 
Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és Gazdasági Osztályá-
hoz kell benyújtani. 

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Cím: Alapterület: Szobák
száma: Komfortfokozata: Fűtési

mód: Bérleti díj:

1. Szabadság u. 24/5. 35 m2 1 szoba komfortos vegyes 7.700,-Ft/hó
2. Csabai u. 23/5. 34 m2 1 szoba komfort nélküli vegyes 3.910,-Ft/hó
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Kozmann György olimpikon kenus, Lola énekesnő, Novák Pé-
ter kultúrmunkás és Bombera Krisztina műsorvezető. Négy is-
mert ember, négy különböző életút, valami mégis közös bennük. 
Mindannyian véradók. A Magyar Vöröskereszt és az Országos 
Vérellátó Szolgálat most induló közös televíziós és rádiós kampá-
nyának arcai, valamint a narrátor, László Zsolt színművész mind-
annyian önkéntes alapon vállalták a szereplést, és első szóra jöt-
tek, hogy segítsenek. 

„A véradás azontúl, hogy egészségügyi szempontból a társadal-
mi felelősségvállalásnak az egyik legfontosabb formája, az egyik 
legszebb formája is ennek. Fontos, hogy aki teheti fontos ügyek 
mellé álljon. A véradás az!” – hívta fel a fi gyelmet Novák Péter.

„Sajnos, amit én látok az az, hogy a fi atalok nem igazán ad-
nak vért. A véradás az számunkra csak egy ici pici tűszúrás, de 
annak az embernek, aki a másik oldalon van, az életét jelentheti. 
Örülök annak, hogy én jöhettem, remélem, hogy erre is fel tudom 
hívni a fi gyelmet.” – mondta Lola, aki reméli minél több fi atal kö-
veti a példáját.

„Véradóként amellett, hogy másokon segíthetek, mellette még 
saját egészségi állapotomról is képet kaphatok.” – hangsúlyozta 
Kozmann György olimpikon.

„Amerikában tudósítóként azt tapasztaltam, hogy az önkéntes-
ség az emberek számára teljesen természetes, a hétköznapi élet 
része. Az önkéntes véradás is olyan dolog, amit az emberek nem 
szoktak elmulasztani. Jó lenne, ha ez itthon sem lenne másképp!” 
– vélekedik Bombera Krisztina műsorvezető.

Ismert emberek buzdítanak véradásra
Legyél különleges, legyél rendszeres véradó! – ezt a jelmon-
datot tűzte zászlajára négy ismert ember. Lola, Novák Péter, 
Bombera Krisztina és Kozmann György a társadalmi sze-
repvállalás egyik legfontosabb és legnemesebb formájára, a 
véradásra hívja fel a fi gyelmet a Magyar Vöröskereszt és az 
Országos Vérellátó Szolgálat nemrég indult kampányában – 
tudatta lapunkkal a Magyar Vöröskereszt Sajtóirodája

A spotok narrátora László Zsolt, a Nemzeti Színház színésze, 
szintén rendszeresen ad vért. 

2011 az önkéntesség európai éve, így külön öröm az idén 130 
éves Magyar Vöröskereszt számára, hogy ismert emberek – akik 
maguk is véradók – önként vállalták, hogy tehetségüket, elért 
eredményeiket és sikereiket felhasználva népszerűsítsék a vér-
adást. 

A véradás-spotok 2011. január 24. – 2011. február 18. között a 
nagyobb kereskedelmi és közszolgálati tévé- és rádiócsatornákon 
lesznek láthatók, hallhatók, amelyek kedvezményesen bocsátot-
ták rendelkezésre sugárzási idejüket a kampányhoz.

Legyél különleges, legyél rendszeres véradó!
Magyar Vöröskereszt Sajtóiroda

A Magyar Vöröskereszt Szarvasi területi Szervezetének 
tervezett véradásai 2011-re

Dátum Hely Időpont Felvétel
01/04 Cscs 08.00-11.00 08.00-10.30
01/04 Kardos 12.00-14.00 12.00-13.30
01/21 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
02/14 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
02/18 KOMÉP 08.00-11.00 08.00-10.30
02/22 BSZTA 08.00-12.00 08.00-11.30
03/07 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
03/08 SZIE VKK 08.00.12.00 08.00-11.30
03/25 Kondoros 08.00-12.00 08.00-11.30
04/01 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
04/21 Cscs 08.00-11.00 08.00-10.30
05/16 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
05/20 BSZTA 08.00-12.00 08.00-11.30
06/06 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
06/10 KOMÉP 11.00-13.30 11.00-13.00
06/27 Kondoros 08.00-12.00 08.00-11.30
07/05 Cscs 08.00-11.00 08.00-10.30
07/29 SZMH 08.00.12.00 08.00.11.30
08/01 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
08/12 KOMÉP 08.00-11.00 08.00-10.30
08/19 BSZTA 08.00-12.00 08.00-11.30
09/09 Szilvanap  Délután
09/19 Kondoros 08.00-12.00 08.00-11.30
10/12 Cscs 08.00-11.00 08.00.10.30
10/19 SZIE VKK 08.00-12.00 08.00-11.30.
10/21 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
11/11 KOMÉP 08.00-11.00 08.00-10.30
11/23 BSZTA 08.00-12.00 08.00-11.30
11/28 SZMH 08.00-12.00 08.00-11.30
12/27 SZPMH 08.00-12.00 08.00.11.30
12/30 Kondoros 08.00-12.00 08.00-11.30
 Cscs =   Csabacsüd
SZMH =  Szarvas, Műv. Ház
BSZTA = Békésszentandrás
SZPMH = Szarvas, POLGÁRMESTERI HIVATAL

A tervezett véradások időpontjai változhatnak!!!
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A tanítómester
Kemény, hideg tél volt akkor. A hőmérő már hetek óta húsz-hu-

szonöt fok között ingadozott. Az utakon magas torlaszokban állt 
a megfagyott hó, és az emberek már nagyon unták a hosszú te-
let, amely decembertől egész február végéig olyan nagyon kitar-
tott. Sokat szenvedett a nagy hidegben ember, állat egyaránt. A 
szegény zsellértanyákon bizony már fogytán volt a szalmatüzelő. 
Sok helyen hiányzott is, mert a múlt nyári cséplés alacsonyszárú, 
kisszalmájú búzát-árpát talált, mert az előző évben az aszály igen 
megnyomorította a gabonaféléket. A madarak eleség hiányában 
sorra pusztultak a kertekben és a városszéli gyümölcsösökben. A 
búbos pacsirták az utcákon bújtak meg éjszakára szelíden a vízle-
vezető csövekben, békésen megférve az éhező verebekkel, nappal 
pedig a kerítéseken vadászgattak az odaragasztott plakátok he-
lyén maradt liszt-ragasztószer maradványokra.

A Maczói-szőlőkben is kihalt, csendes volt az élet. A nagy hi-
degben nagy néha egy hatalmas körtvélyfa reccsent a fagy sú-
lya alatt, máskor meg az Anna-ligetből, mint megveszett sáskaraj 
csapott le a varjúk tömege a gyümölcsösökre, de azok se tudtak 
semmi eleségre találni.

Egyedül egy kis kunyhóból szállt fel délutánonként és estén-
ként a füst az egész szőlőrészen. Szemian Dániel,1 a főgimnázium 
tudós, csendes lelkű tanára, a neves tanítómester, mikor a gimná-
ziumban végzett a nebulókkal, mindennap ide jött ki a csend bi-
rodalmába, hogy elmélkedjen, hogy bú várkodjon könyvei között. 
A kis szőlőskert közepén állt a kunyhója, amelyben kevéske bú-
torzat, egy asztal, két szék, egy heverő és sok könyv volt. Volt egy 
kis kályha is benne, amire különösen ilyenkor télen nagy szükség 
volt, és ha a professzor úr nem nagyon merült bele a könyveibe, 
akkor vígan duruzsolt benne a tűz a pattogó szőlővenyigétől.

Itt éldegélt ő télen-nyáron. Zárkózott természete itt tudott tel-
jesen feloldódni. A természet ezer csodája, szépsége, tisztasága 
és őszintesége megvigasztalta minden emberi bántásért, ami ben 
neki is volt elég része, különösen pár évvel ezelőtt, amikor még ő 
is dolgozni akart a közért, de gáncsot vetett neki is az irigység.

Történetünk napján az este hamar leszállt. Szemian tanár úr 
az alkonyatban kisietett szőlőjébe. Magával hozta a vacsoráját is, 
és amikor begyújtott a kis kályhába, a vígan duruzsoló tűz mel-
lett, kis mécsese fényénél elfogyasztotta azt. A mult évi termés-
ből még egy kis bora is akadt és amikor megvacsorázott, egy po-
hár bort is megengedett magának.

Nyolc óra felé járt, amikor a machlurával2 körülültetett szőlős-
kert kerítésén zörgetett valaki. Szemian tanár úr összerezzent, ab-
bahagyta az olvasást. – Ki lehet az? – kérdezte magában, hiszen 
őt ilyenkor  nem szokta senki meglátogatni. Biztosan az iskolából 
keresik.

Kiment a borókafenyőkkel övezett úton a kiskapuhoz és megle-
pődötten két pandúrt lát maga előtt.

– Jó estét tanár úr! – köszöntik őt.
– Adj Isten! – Mi járatban van nak az urak.
– Erre kerültünk egyet és mivel világosságot láttunk, gondol-

tuk meglátogatjuk a tanár urat, meg nagyon ránk fér egy kis me-
legedés is.

– Na, hát jöjjenek beljebb.
És bementek mindnyájan. A professzor úr a székre ültette őket, 

ő maga a heverő szélére ült. Elbeszélgettek mindenről, a gonosz 
időjárásról, a nehéz időkről, a tisztviselők, tanárok, pandúrok ne-
héz helyzetéről. De a pandúrokon mintha valami hivatalos máz is 
lett volna. Legalább is úgy érezte a professzor úr. Az elébük tett 
borból sem akartak inni. – Mit akarhatnak ezek tőlem? – kíván-
csiskodott önmagában.

Amint beszélgetnek, egyszer csak a kunyhó egyik sarkában 
megszólalt egy kis csengő. Egyet-kettőt csengett. Később többet 
és erősebben, a kunyhóból a kis lyukon kivezető drótot mind erő-
sebben rángatja valami.

– Ahá! Nem hiába jöttünk! –  mondja az egyik pandúr. – Most 
megfogtuk a tanár urat!
1 Szemian Dániel a Szarvasi Főgimnázium tanára volt 1853–1893 között.
2 Maclura pomifera – narancseper, észak-amerikai eredetű, élősövény léte-
sítésére alkalmas, tövises ágú fa, ökölnyi nagyságú, narancsszerű terméssel.

– Hogy-hogy? Miért?
– Úgy látszik, nem hiába beszé lik az emberek, hogy a tanár úr 

hurokkal fogja a nyulakat. – mondja a másik.
Megrettent ezekre a szavakra Szemian tanár úr, először szó-

hoz se jutott, hogy leleplezték. Pillanatok alatt arra a szégyenre 
gondolt, ami a büntetéssel jár. De a másik pillanatban már vissza-
nyerte önuralmát és kedélyesen szólt.

– Hát persze! Maguk ezt csak most tudják?
A kis csengőcske most már eszeveszetten szólt.
– No jöjjenek, nézzük meg mi van a drót másik végén, – szólt 

és egy erős szőlővenyigét kapott a kezébe. Elindultak. Elől a ta-
nár, utána a két csend- és rendtartó, nevezetesen Komár és Melian 
uraimék. Még egymásra is kacsintottak, amint elindultak.

Amikor a szőlő végén a machlurához értek, látták, hogy a sö-
vény alján lévő lyukon egy jól megtermett nyúl mászott be, de a 
dróthúrokban megakadt és most ott vergődik szegény a nagy hó-
fúvásban.

– A törvény nevében megfogtuk tanár úr! – szólt Komár csend-
biztos.

– Ugyan kérem, hát mit gondolnak felőlem?
– Azt, hogy jogtalanul fogdossa a nyulakat, amire itt a világos 

bizonyíték.
– Félreértették azt!
És odameni a nyúlhoz, kiszabadította a hurokból, majd szépen 

megfordította a halálra ijedt nyulat és a magával hozott szőlőve-
nyigével jól elnáspángolta a hátulsó részét.

– Ejnye adta, pernahajder nyulacskája, hát te azt hiszed, hogy az 
én gyümölcsfáim arra valók, hogy lerágjad őket és tönkretegyed?! 
Tanuld meg te haszontalan fráter, hogy ilyent nem szabad csinálni! 
Nesze! Nesze! – És suhogott a venyige a fi cánkoló nyúlon.

– No, most pedig eredj, de nehogy még egyszer rajtakapjalak! 
– mondotta s átengedte a kerítésen a rendreutasított nyulacskát, 
amely pillanatok alatt eltűnt a téli éjszakában. 

A két pandúr szótlanul nézte a szokatlan pedagógiai műveletet, 
majd elszégyellték magukat, hogy jónak ígérkező fogásuk nem si-
került és jóéjszakát kívánva hazaindultak. A tanár úr pedig meg-
nyugodott lélekkel fogott hozzá újra az olvasóshoz. Csak amikor 
az egyik fejezet végéhez ért és eszébe jutott a pandúrok látogatá-
sa, mosolyodott el csendesen.

Történt pedig ez Szarvason, a Maczói-szőlőkben,  az Úrnak 
1868-ik évében.

***
Megjelent a Digitális Kalamáris2009-ben Szarvason kiadott 

Kis történetek egy nagy faluból/Közhírré tétetik c. Orosz Iván 
novelláskötetben. A jegyzeteket dr. Molitorisz Pál írta.

***
A Digitális Kalamáris kiadásában megjelent könyvek kapha-

tók Szarvason a Könyv-Kazetta Szaküzletben (Kossuth u. 21/2.), 
vagy megrendelhetők a tatai@szarvas.hu e-mail címen
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Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás

Humán Szolgáltató Központ

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény 20/A. - alapján

pályázatot hirdet

védőnő
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: - határo-
zott idejű (1év) közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: - teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: - Békés megye, Humán Szolgál-

tató Központ telephelye
A munkakörbe tartozó, lényeges feladatok: Anya-, 

csecsemő- és gyermekvédelem; iskola-egészségügyi fel-
adatok ellátása; szűrővizsgálatok elvégzése; védőoltások 
szervezése, nyilvántartása.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közal-

kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
 Főiskola, védőnői szak

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• diploma másolat,
• fényképpel ellátott szakmai önéletrajz,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
• pályázó nyilatkozata, hogy a pályázati anyagban fog-

lalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez hozzájárul,

• motivációs levél.
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal 

betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2011. február 11.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további informáci-

ót Dr. Kantiné Szín Mária nyújt, a 06-20/959 74 61-es te-
lefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
 Postai úton, a pályázatnak a Körös-szögi Kistérség 

Humán Szolgáltató Központ címére történő megküldé-
sével (5540 Szarvas, Kossuth Lajos utca 56-58.)

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban 
szereplő azonosító számot:MV-13/2011, valamint a mun-
kakör megnevezését: védőnő.

vagy
 Személyesen: Závodáné Fazekas Ágnes, Békés Me-

gye, 5540, Szarvas, Kossuth u. 56-58.
A pályázat elbírálásának határideje: 2011. február 14.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
 KSZK honlap, Szarvas és Vidéke Hetilap, Körös-szögi 

Kistérség honlapja
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 
2011. január 24.

Bagaméri László, intézményvezető

1991. szeptember 21-én Szar-
vasra látogatott dr. Antall Jó-
zsef miniszterelnök, Deme 
Zoltán országgyűlési képvise-
lő meghívására. Nagyszabású 
beszédet mondott a Művelődé-
si Házban és az Arborétumban. 
Örömmel hallgatta a közönség 
Szarvas múltjáról szóló isme-
reteit és a hozzáfűzött lelkesí-
tő gondolatait. Miniszterelnö-
künk szorosabb kapcsolatot kí-
vánt kialakítani városunkkal, 
ezért elvállalta az akkor alaku-
ló Szarvasi  Baráti Társaság fő-
védnöki tisztségét.

A Szarvasi Baráti Társaság 
1991. szeptember 21-én délután 
fél négykor kezdte meg ala-
kuló ülését a DATE Szarvasi 
Főiakolai Kar nagy előadóter-
mében, harminckét alapítótag 
jelenlétében. Deme Zoltán or-
szággyűlési képviselő mondott 
megnyitó beszédet. Antall Jó-
zsef miniszterelnök bátorító 
szavakkal szólt a résztvevők-
höz. Dr. Jerkovics Sándor volt a 
levezető elnök. Az alapítótagok 
egyhangúan kimondták a Szar-
vasi Baráti Társaság  megala-
pítását és elfogadták a szerve-
zet alapszabályát. Harmincegy 
igennel és egy tartózkodás-
sal megválasztották tisztelet-
beli elnöknek dr. Pintér Lajos 
sebészprofesszort, fővédnök-
nek dr. Antall József minisz-
terelnököt. A szervezet elnöké-
vé Deme Zoltánt választották, 
alelnökök lettek: dr. Demeter 
László Szarvas város, dr. Fran-
kó Károly Gyomaendrőd város 

és dr. Kovács Sándor Kondoros 
nagyközség polgármestere. A 
szervezet titkárává Klenk Jó-
zsefet választották.

A társaság célul tűzte ki 
alapszabályában Magyaror-
szág, ezen belül Békés megye 
5. sz. egyéni választókerülete 
gazdasági, tudományos, kultu-
rális felemelkedéséért történő 
tevékenységet. Közreműköd-
ni kívánt a rendszerváltozta-
tás következetes véghezvitelé-
nél. E célok elérése érdekében 
együttműködését határozta el 
más magyar és külföldi  ön-
kormányzatokkal, demokra-
tikus szervezetekkel. E célo-
kat kizárólag törvényes eszkö-
zökkel akarta megvalósítani a 
szervezet.

A Szarvasi Baráti Társa-
ság kizárólag jobboldali érzel-
mű emberek tömörülése volt. 
Ha komolyan végigcsinálják a 
célkitűzéseiket, másként ala-
kult volna városunk rendszer-
váltása. Minden lehetőségük 
megadatott erre. Sajnos nem ez 
volt a helyi történelem egyetlen 
olyan rendszerváltó szervezete, 
melynek tevékenysége kime-
rült az alakuló ülésének meg-
tartásával. Míg a Szarvasi Ba-
ráti Társaság a belső ellentétei 
miatt szűnt meg, addig csírá-
jukban, kívülről lehetetlenítet-
ték el a rendszerváltás idején 
sorra alakult helyi munkásta-
nácsokat.

Kozák Ferenc
Üldözöttek Szövetsége, 

Szarvas

Szarvasi múlt

Antall József miniszterelnök 
a Szarvasi Baráti Társaságban
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VERSES POLC
Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Kassák Lajos
(1887–1967)

Ha a magyar avantgárdról vagy a szabad versről hallunk, több-
nyire Kassák Lajos jut eszünkbe. A nyugtalan, formakereső, au-
todidakta költő senki másra nem emlékeztető hangjával tört be a 
magyar irodalomba. Rendkívül sokoldalú alkotó: egy személyben  
volt író, költő, kritikus, szerkesztő, mozgalmi vezér, ugyanakkor 
tehetséges festő és tipográfus, de fi gyelemre méltó észrevétele-
ket tett a fi lmről, fotóról, zenéről, sőt a reklámról is.  Jellegze-
tes  egyénisége, művészkalapja, fekete inge szinte egyet jelentett 
a modern irányzatokkal. 

Érsekújváron született, apja gyógyszertári laboráns, anyja mo-
sónő. A gimnáziumból kimaradva lakatosinasnak állt. Szakmát 
szerezve hamarosan a főváros különböző gyáraiban, műhelyei-
ben dolgozott. Sihederfővel kapcsolódott be a szakszervezetek, 
egyletek politikai, kulturális tevékenységébe. Avantgárd lapokat 
szerkesztett (A Tett, Ma,). 1909-ben – többnyire gyalogszerrel – 
bejárta Nyugat-Európát, míg 1910-ben, mint nem kívánatos ide-
gent Párizsból hazatoloncolták. 

De kitárult előtte a világ, s mindent magába szívott. Hazatérése 
után tudatosan választotta az írói hivatást. 1919-ben az írói direk-
tórium tagja volt, a forradalom bukása után letartóztatták, hajón 
Bécsbe szökött. 1926-ban tért haza, ismét folyóiratokat szerkeszt 

(Dokumentum, Új 
Idők, Alkotás, Kor-
társ). Közben sor-
ra jelentek meg re-
gényei, novellás- és 
verseskötetei. Nem 
győzték gúnyolni, 
parodizálni, de egy-
re többen lelkesed-
tek is érte. Köny-
veinek címlapját és 
tipográfi áját maga 
tervezte, kialakítot-
ta a sajátos, „képar-
chitektúrának” ne-
vezett alkotásait. 
Nagyszabású önélet-
írása a Nyugat  ha-
sábjain jelent meg 
először folytatások-
ban.

1940-ben izgatá-
sért két hónap bör-
tönbüntetésre ítél-
ték. Ez idő tájt ural-
kodik el költészetén 

a rezignáció érzése. Fokozódik elszigeteltsége, magánya, szomo-
rúsága. Megtartja a szabad verses formát, de hangja, magatartása 
higgadtabb, szelídebb, szemlélődőbb. Szép és magas hőfokú sze-
relmi költészete mellett megjelenik kiábrándultsága és az örege-
dés motívuma. Félrevonultságából egyre gyakrabban szólal meg 
a sokat tapasztalt ember keserű bölcsessége. Késői lírájában fel-
tűnnek a megnyugvás, a derű színei is.  

1947-ben még az SZDP országgyűlési képviselője, de 1949-ben 
már belső száműzetésbe kényszerült, s csak ’56 után tért vissza 
az irodalmi életbe. Kivárta az elismerést, megkezdődött életműve 
kiadása, 75. születésnapján pedig már hivatalosan köszöntötték, s 
végre 1965-ben megkapta a Kossuth-díjat is.

Hatalmas pátosza magával ragadóan árad soraiból, mint az 
atyamesteré, Walt Whitman amerikai költőé. A bibliai és vallá-
si motívumok idézése egész költői pályáját végigkísérte. A közölt 
szabad verse – mely az 1947-ben kiadott Hatvan év c., a költő által 
szerkesztett gyűjteményes kötet új verse – mély humanizmusáról, 
megértő bölcsességéről, az ember és a világ ismeretéről, szerete-
téről tanúskodik.

Mária így szól a gonosz férfi akért
Álljatok szóba velük, szegények ők nagyon. Nem baj, hogy em-

lékeztek rá: az utcán hevertek részegen. Azóta levezekelték bű-
neiket s ha újból berúgnak, ismét elmennek a templomba, s Má-
ria oltára előtt a kemény, hideg köveket öntözik könnyeikkel. A 
Szűz nézi őket és mosolyog. Mindannyiszor, ha férfi  jön elé tér-
det hajtva, kedve lenne hangosan felnevetni. Ismeri jól ezt a faj-
tát. Nemsokára talpra állnak, kihívóan tekintenek majd körül, s 
hogy hazafelé indulnak, lábbelijüket durván csapkodják a köve-
ken. Mária jól ismeri az ilyen fi ckókat s azt is megbocsátja nekik, 
hogy kegyetlenül bánnak az asszonyokkal, akik az ő gyámoltalan 
nővérei. Haraggal elfordulhatna, megrovó szavakkal illethetné 
őket s ilyenkor szebb ő és fényesebb tekintetű, mint valaha is. Úgy 
véli, az ilyenek nem a fenyítéstől, hanem a türelmes jóságtól épül-
nek. Együtt érez asszonytársaival, de azért hasonló viselkedésre 
inti őket. Bántanak minket, mondja, de azért mi vagyunk az erő-
sebbek. Dohányoznak, állandóan a szeszesitalokat szomjúhozzák 
és kielégíthetetlenek a szerelemben – nem elég istenverés ez szá-
mukra? Én szánom szegényeket s ha segítségért fordulnak hoz-
zám, közben járok értük. 

Álljatok velük szóba, testvérkéim, mondja, nem megátalkodott 
gonoszak ők. Csupán szánalmas tökéletlenek. Mire is jutnának, 
Istenem, ha nem lennénk türelmes szolgálóik és elvonnánk tőlük 
gyámolító segítségünket?

Kötete

Érsekújvári szobra
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Gyerünk a moziba!
Február 5-én, 6-án           18.00 órakor

SOCIAL NETWORK - A KÖZÖSSÉGI HÁLÓ
Színes, feliratos amerikai fi lm

Hossza: 121 perc. Gyártás éve: 2010
Rendező: David Fincher

Főszereplő: Jesse Eisenberg (Mark Zuckerberg)
Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Február 5-én, 6-án          20.00 órakor

MACHETE
Színes, feliratos amerikai akciófi lm

Hossza: 105 perc
Gyártás éve: 2010

Rendező: Robert Rodriguez

Szereplők:
Michelle Rodriguez (Luz), Jessica Alba (Sartana), Robert De 

Niro (McLaughlin szenátor), Lindsay Lohan (April Benz), 
Cheech Marin (Benito del Toro), Jeff Fahey (Michael Benz), 

Steven Seagal (Torrez), Don Johnson (Stillman hadnagy)
Tizennyolc éven aluliaknak nem ajánlott

A Cervinus Teátrum műsorrendje
Február

Február 4. 19 óra
Napfoltok – magyar nyelvű bemutató
Tomy: Petrik Szilárd, gogo: ifj. Bocsárszky Attila, Tereza: Dósa 
Zsuzsa, Rendőr: Kristóf Roland. Rendezte: Dávid Zsuzsa 
Jegy:  1500,- (Székely János, Cervinus, Universitas bérlet)
Február 16. 11 óra
Holle Anyó – Hókirálynő Meseszínpad előadásában
Jegy: 500,- (Rongy Elek Bérlet)
Február 24. 19 óra
Van-e szebb jövő?! – új részekkel a Pince Klubban
Petrik Szilárd, Illés Oszkár, Nagy Nelly, Bocsárszky Attila
Jegy: 1200,- (Székely János, Cervinus Bérlet)
Február 28. 19 óra 
Napfoltok 
Jegy: 1200,- (Nyugdíjas bérlet)

Az előadások helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ 
Bővebb információ: 06-20-274-1870, vagy személyesen a 

Cervinus Teátrum irodájában (5540 Szarvas, Kossuth tér 3.)

A Vajda Péter Művelődési Központ

Programajánlója
Apu, Anyu, Nagyi és a PC… – 30 órás kezdő tanfolyam. A 

számítástechnikai alapismereteket nyújtó tanfolyamon Windows 
alapismereteket, szövegszerkesztési, táblázatkezelési alapismere-
teket és Internet, e-mail használatot tanulhatnak a résztvevők. A 
tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kö-
telezettség nélkül. A tanfolyam díja: 15.000,- Ft/fő, mely tartal-
mazza az oktatási segédanyagot. Részletfi zetési kedvezmény kér-
hető! Számítógépet használni, új tudást szerezni sohasem késő. 
Jelentkezzen most kurzusunkra az alábbi telefonszámokon, vagy 
személyesen: 66/311-181, 20/545-4842.

ETKA JÓGA foglalkozás a Művelődési Központban feb-
ruártól új csoportban is! Tartásjavítás, egészségmegőrzés, 
gerickímélés minden korosztálynak. Kortól, nemtől függetlenül 
minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk hétfőnként 17.15-
től a Vajda Péter Művelődési Központ Kamaratermében. Részle-
tes információ és jelentkezés: Belopotoczkyné Lenkey Mártánál 
06-70-339-70-38.

Hastánc gyerekeknek – hastanc tanfolyam indul gyerekeknek 
Szarvason 6-14 éves korig február elején. Mindenkit szeretettel 
várok! Zahirah – orientális tánc és show hastánc oktató – veze-
tésével. web: www.zahirah.hupont.hu, e-mail: zahirahdance@
freemail.hu, mobil: 06-20/338-8882.

Hastánc Zahirah – orientális tánc és show hastánc előadó és ok-
tató – vezetésével! Ismerd meg a nőiesség táncát! Fedezd fel az Ezer-
egyéjszaka varázsát! Felnőtt kezdő csoport indul Szarvason február 
elején. Mindenkit szeretettel várok! Fellépést az egész ország terüle-
tén vállalok! Jelentkezés és további infó: www.zahirah.hupont.hu, e-
mail: zahirahdance@freemail.hu, mobil: 06-20/338-8882.

Leopold Lahola: Napfoltok
– magyar nyelvű ősbemutató –

Három különleges ember különleges kapcsolata – múltról, je-
lenről, és talán a jövőröl is. Tragikomikus helyzetek során ke-
resve a választ a kérdésre: van-e kiút a bosszú és a gyűlölet út-
vesztőjéből; megmenheti-e a szerelem és a szeretet a lelkeket...
Lám, mennyi bonyodalmat tud okozni két ellopott bőrönd.

Szereplők:
Tomy:    Petrik Szilárd
Gogo:    ifj. Bocsárszky Attila
Tereza:   Dósa Zsuzsa (Domján Edit-díjas)
Rendőr:   Kristóf Roland

Rendezte:   Dávid Zsuzsa
Fordította:  Dósa Zsuzsa
Díszlettervező:   Martini Yvette
Kellék:   Paulik Anna Tímea

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
2010/2011-es évad

Felnőtt színház bérletes előadása

Az előadásra korlátozott számban jegyek is 
válthatók február 1-től: 

I. helyár: 2.000,- Ft, II. helyár: 1.800,- Ft

2011. február 10 (csütörtök) 19 00

BERNARD SLADE:
JÖVŐRE, VELED, UGYANITT 1.

Vígjáték két részben
Szereplők:

George - HARMATH IMRE 
Doris - BÁNFALVY ÁGI

Doris, boldog házasságban élő asszony, a kaliforniai 
Oakland-ből. George, nős könyvelő, New Jersey-ből. 

A férfi  és a nő véletlenül fut össze egy kaliforniai 
tengerparti fogadóban, ahová Doris egy vallási 

közösséghez, míg George egy üzleti partneréhez 
érkezik. Találkozásuk másnapján arra ébrednek, 

hogy egymás karjaiban töltötték az éjszakát. 
Mindkettejükkel először fordult ez elő, ám ettől a 
pillanattól fogva nem utoljára. Különös szerelmi 

kapcsolat kezdődik kettejük között, melynek lényege, 
hogy évente egyszer ugyanabban az időpontban, 

ugyanott egy kellemes hétvégét töltenek együtt. Azután 
mindketten mennek a dolgukra. De vajon meddig 

mehet ez így?
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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
Február 5-től február 12-ig:

Szirony Gyógyszertár
Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

Február 4-től február 7-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:06-66-217-842., 06-30-9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Szokásukhoz híven őszinték és 
szókimondók lesznek, de azt meg kell érteniük, hogy a főnököt 
kritizálni nem túl szerencsés dolog. Még ha hibás döntést hoz is, 
el kell fogadniuk azt, ellenkező esetben magukra haragítják őt, 
amire igazán semmi szükség! Ha vezető beosztásban dolgoznak, 
akkor a saját korábbi döntéseiket kell felülvizsgálniuk. 

Bika (április 21 - május 20) Ezekben a napokban valamit fel-
tétlenül tisztázniuk kell párjukkal, mert a munkájuk ezentúl más 
időbeosztást vagy több elfoglaltságot igényel és szükség lesz arra, 
hogy párjuk jobban kivegye a részét a teendőkből. Akiknek van-
nak gyermekeik, azoknak még fontosabb, hogy megosszák a fel-
adatokat, nem kell minden terhet egyedül vinniük! 

Ikrek (május 21 - június 21) Legyenek résen, mert valaki egy 
olyan dologba akarja bevonni Önöket, ami nemcsak hogy nem 
törvényes, de etikusnak sem mondható. Ha a munkájuk is érintve 
van, akkor duplán kell az óvatosság, mert a szakmai jó hírük is 
csorbát szenvedhet. Maradjanak meg a járt úton és ne válasszák a 
járatlant! Egy igen összetett problémára is találnak megoldást. 

Rák (június 22 - július 22) A kapcsolatban élők azt tapasztal-
hatják, hogy talán már nem is annyira szerelmesek párjukba, mint 
hitték. A mindennapok szürkévé tették a kapcsolatot, legalábbis 
így gondolják. Valójában kettőjükön múlik, hogy mennyire hagy-
ják megkopni a kapcsolatot vagy mit tesznek ellene. Kezdjék az-
zal, hogy alkalmat teremtenek egy nyugodt beszélgetésre.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Egészségügyi problémá-
ikon még nincsenek túl, nem ártana pihenniük még egy keveset, 
de úgy tűnik, ezt a tanácsot nem fogják megfogadni, belevetik 
magukat a munkába, hiszen annyi mindent szeretnének bepótol-
ni, sőt új feladatok is várják Önöket, csak győzzék energiával! 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Szerelmi életük sokkal 
jobb lehetne, ha többet beszélnének magukról, nagyobb nyíltság-
gal közelítenék meg a kényesebb témákat is. Igényeikről, vágya-
ikról nemcsak lehet, hanem kell is beszélni, különben párjuk hon-
nan tudná, hogy miként közelítsen Önökhöz. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Bizonyos döntéseiket 
vagy tetteiket a családból valaki erősen megkérdőjelezi, sőt akár 
számon is kérheti, hogy mit, miért tesznek. Ezt bizalmatlanság-
nak érzik, főleg azok után, hogy Önök teljes szívvel állnak ki a 
családtagjaik mellett, és ritkán szólnak bele mások döntéseibe. 
Megsértődni kár lenne, az illető talán csak nem érti a dolgot.  

Skorpió (október 23 - november 22) Egy távol élő rokonuk-
ról hallhatnak hírt, vagy tőle kaphatnak levelet, telefonhívást. Az 
ügy nem tűr halasztást, ezért semmi sem úgy alakul, ahogy előre 
eltervezték, a családjuknak most szüksége van Önökre! Munká-
juk épp csak elindul, lényeges dolgokat nem sikerül elintézniük, 
igaz, utána túl sokat nem is lesznek a munkahelyükön. 

Nyilas (november 23 - december 21) Nagy dilemma előtt áll-
nak, pénz vagy családi élet? Főleg a családos Nyilasokat érinti 
rosszul, hogy dönteniük kell, de most úgy tűnik, nincs sok vá-
lasztásuk, hiszen az adósságaikat rendezniük kell. Ha állásinter-
jún vesznek részt, akkor legyenek tisztában a munkájuk értékével 
és képviseljék magabiztosan az érdekeiket.

Bak (december 22 - január 20) Pattanásig feszült idegekkel 
indítják a hetet, talán maguk sem tudják, miért ennyire harapó-
sak, de a környezetük sem könnyíti meg a dolgukat, hiszen epés 
megjegyzésekből, kritizálásból nincs hiány. Mégis inkább attól 
ennyire feszültek, hogy az életük egy bizonyos területén nem lát-
nak kiutat egy régóta húzódó problémára.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nehéznek élik meg a mun-
kahelyi feladataikat, vagy azt a közeget, ahol dolgoznak. Legszí-
vesebben magukra zárnák az ajtót, de erre most nem lesz lehető-
ségük, a nehézségekkel meg kell birkózni, sőt néha még mások 
fela dataiba is be kell majd segíteniük. Hamarosan javul a helyzet, 
hiszen adódik egy olyan közjáték, melyből Önök kerülnek ki jól.

Halak (február 20 - március 20) Valaki nagyobb aktivitást 
várna, tevékenyebb viselkedést, vagy azt, hogy valamiben lépje-
nek végre. Rosszul tűrik a noszogatást, de azért megpróbálnak jó 
képet vágni a dologhoz, végül is van abban igazság, hogy egy pi-
cit leálltak az utóbbi időben. Szerelmi szempontból titkos érzése-
ket dédelgetnek valaki iránt, de kimutatni nem merik.

MEGHÍVÓ
A „Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány”

2011. február 12-én 19 órától
rendezi meg

alapítványi bálját
az Árpád Szálló dísztermében.

A jó hangulatot a békéscsabai 
Mediterrán Zenekar biztosítja.

Belépőjegyek ára 2900 Ft, melyek 
megvásárolhatók az iskola portáján.

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528

Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják 
alapítványunknak.

Adószámunk: 18382938-1-04
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
5. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, február 2-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

5. hét lapzárta 
február 2. 12 óraIngyen apró 

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Sirály utcában dupla építési telek 
eladó
Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 9,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek al-
kalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
Vajda P. utcában osztható telken, 
3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-

adó. I.ár: 18M Ft
Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás 
olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 2 
szobás lakás garázzsal, vagy anél-
kül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek eladó.Egyéb

Oktatás
Korrepetálás, felzárkóztatás, fej-
lesztés, dolgozatokra, középiskolai 
felvételire felkészítés általános is-
kolásoknak (1-8. osztály). Dolgozat-
lapok megrendelhetők. Érd.: 06-30-
856-3218

Eladó 2 db FÉG F 8-50 tipusú gáz-
konvektor. Kéményes - lemez. Jó 
állapotban, 3-4-éves. Érd.: 06-30-
5945-123

*
Eladó: kétszemélyes fekhellyé ala-
kítható ágyneműtartós ülőgarni-

túra, sima betonacél 6 fm 6 mm-es 
Ø, hidegen hajlított zártszelvények 
vegyes méretben és hosszúságban, 
használt tetőcsatorna-vasak (kb. 60 
db), új tipusú WV Polo 1200 cm3-
hez új tetőcsomagtartó, 50-60 l-es fa 
boroshordók. Tel.: 06-30-347-2730

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, 
Kör nyezetirányítási rendszerek ki-
építése, bevezetése, tanúsításra való 
felkészítés az új szabvány előírásai-
nak fi gyelembevételével. Régi rend-
szerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-
0995 Ruzicska.

*
Gyógyuljon a PA RAJ DI SÓTÓL. 
Ajánljuk légúti megbetegedésekre, 
ízületi panaszokra, allergiákra, bőr, 
és szívbetegségekre. Mellékhatá-
sok nélküli gyógymód a Kossuth u. 
30. sz. alatt. Nyitva: H-P 13-18-ig. 
Szükség szerint egyeztetünk. Bérle-
teseknek 1 alkalom ingyen! Tel.: 06-
70-946-1569.

*
Masszázsoktatás kezdőknek és hala-
dóknak. Érd.: 06-30-320-8189

Felújítandó parasztház eladó Szar-
vason, a Néphadsereg utcában. Érd.: 
06-20-824-7644

*
Napfényes, I. emeleti, 56 m2-es la-
kás eladó, Szarvas, Szabadság u. 78.  
Érd.: 06-66-312-278

WIFI a városban két he-
lyen is:

-Árpád-köz
-Ciprus előtti tér

Idézőjel
“Köpönyegét csak 
a dilettáns forgatja 
önerejéből; a profi k 

rábízzák a szelekre. „

Ancsel Éva

Munkát ajánl
Kiegészítő vagy főállásban kere-
sünk pénzügyi területre jó kommu-
nikációs képességgel rendelkező, 
jó megjelenésű, lehetőleg diplomás 
munkatársakat. Európai szintű jöve-
delem, kiegészítésként extra juttatási 
rendszer és külföldi utazások is elér-
hetők. Pályakezdő fi atalok jelentke-
zését is várjuk. Érdeklődni lehet: 06-
30-7373-283. Jelentkezési határidő: 
2011. február 20.

Ingatlan

Hirdetmények
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Közlekedé-

si Felügyelősége Közlekedési Alágazatok Főosztálya (5000 Szol-
nok, Indóház u. 8.) értesíti az érintetteket, hogy a 4. számú Buda-
pest-Debrecen főút Kisújszállás elkerülő szakasz 140+500-151+80. 
km ideiglenes forgalomba helyezési eljárása tárgyában EA/KA/NS/
A/160/8/2011. számon 2011. január 5. napján közigazgatási hatósá-
gi eljárást indított, amely keretében 2011. február 8. napján (ked-
den) 10.00 órai kezdettel helyszíni szemlét tart. A találkozás hely-
színe: Polgármesteri Hivatal I. emeleti Gaál Kálmán termében, 
5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Ügyintéző neve: Dr. Herczeg 
Gyuláné, elérhetősége: (56) 422-603. Az ügy iratai, illetőleg a léte-
sítmény tervdokumentációja az érintett ügyfelek részére megtekint-
hetőek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Közleke-
dési Felügyelőségén (5000 Szolnok, Indóház u. 8.) az ügyintézőnél 
hivatali ügyfélfogadási időben – előzetesen egyeztetett időpontban, 
valamint a helyszíni szemle keretében.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Meghívó
A Csabacsűdi Sportegyesület 

2011. február 19-én 1830 órától 
Vacsorával egybekötött jótékonysági estet rendez

a csabacsűdi Művelődési Házban.
A jó hangulatról a Nosztalgia Team zenekar gondoskodik

Belépőjegyek ára: 2500 Ft, 
vacsora: aperitif, becsinált leves, 
marhapörkölt burgonyával, rétes 

A jegyek az alábbi helyeken igényelhetők: 
Csabacsűdön a HB. Sörözőben Tel: 06/66 219 -199, András 

Attila Tel: 702110820 Jansik Györgyné Tel: 20/3711484 
Simon György: Tel: 30/39857870 

Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adója 1 %-át felajánlja a Tiszta 
Környezetünkért Alapítványnak. 

Az alapítvány kuratóriuma rendszeresen támogatja 
egyesületünket. Adószám: 19058544-1-04

Bankszámlaszám: 53900038-13000031-00000000
Az elnökség
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Február 3., csütörtök 
Labdarúgás. Előkészületi 

mérkőzés: Békéscsabai Előre 
1912 SE–Csabacsűd SE, Bé-
késcsaba, 18.00.

Február 5., szombat
Labdarúgás. Előkészületi 

mérkőzések: Mezőtúri AFC–
Békésszentandrási HMSE, 
Mezőtúr, 10.00. Várfürdő-
Gyulai TFC–Csabacsűd SE, 
Gyula, 11.00. Kondorosi TE–
Szarvasi FC, Kondoros, 14.00

Szentesi siker a medencében
Szentesi diadallal zárult 

szombaton a IV. alkalommal le-
bonyolított SZUSE-kupa felké-
szülési vízilabdatorna, a szar-
vasi csapat negyedik lett. Az 
esemény keretében hat együttes 
csatázott a Városi Gyógyfürdő 
nagy medencéjében. A résztve-
vők két csoportban vívtak kör-
mérkőzést, majd az így kialakult 
pozíciók alapján játszották a 
helyosztókat. A házigazdák sze-
replését az egyik helyi játékos, 
Jelen Pál így foglalta össze:

– Az első mérkőzésen kissé 
fáradtan kezdtünk az egyéb-
ként is fiatal, remek játéko-
sokkal felálló szentesi csa-
pat ellen. A folytatásban már 
sokkal rendezettebb, ponto-
sabb játékot produkáltunk, jól 
használva ki az emberelőnyös 
helyzeteket, így végig vezetve 
vertük a rendkívül sportsze-
rű százhalombattai csapatot. 

Csoportmásodikként a bronz-
éremért szállhattunk vízbe. Itt 
egy rendkívül kiélezett, izgal-
mas mérkőzésen, hosszabbí-
tást követően, ötméteresekkel 
maradtunk alul a Csongráddal 
szemben. A győztesnek járó 
vándorserleg Szentesre került, 
de jövőre remélhetőleg tartó-
san itthon tudjuk tartani azt.

Eredmények. A csoport: 
Szarvas–Szentes 1–12, Szarvas–
Százhalombatta 8–5, Szentes–
Százhalombatta 19–4. A cso-
port végeredménye: 1. Szentes, 
2. Szarvas, 3. Százhalombatta. B 
csoport: Csongrád–Békéscsaba 
7–8, Békéscsaba–Bp. Retro-OSC 
9–8, Bp. Retro-OSC–Csongrád 
6–9. A csoport végeredménye: 
1. Békéscsaba, 2. Csongrád, 3. 
Bp. Retro-OSC. Helyosztók. 5. 
helyért: Bp. Retro-OSC–Százha-
lombatta 13–4. 3. helyért: Szar-
vas–Csongrád 12–12 (5 métere-

sekkel 14–15). Döntő: Szentes–
Békéscsaba 14–9. A torna vég-
eredménye: 1. Szentes, 2. Bé-
késcsaba, 3. Csongrád, 4. Szar-
vas, 5. Bp. Retro-OSC, 6. Száz-
halombatta.

Különdíjak. Gólkirály: Csu-
ka Bertalan (Szentes) 15 talá-
lattal. Legjobb mezőnyjátékos: 
dr. Szlávik Győző (Békéscsa-
ba). Legjobb kapus: Váczi Dá-
niel (Csongrád). Legjobb szar-
vasi: Mészáros László. „Legbű-
nösebb” játékos: Szabó Roland 
(Szentes) 6 hiba.

A szarvasi csapat tagjai: 
Skorka Zsolt, Végh László (ka-
pusok), Vecseri László, Ludányi 
András, Juhos Péter, Kovács 
Gábor, Szirony Zsolt, Döbrössy 
Viktor, Mészáros László, Láz-
ár Viktor, Czirbus Olivér, Szabó 
Péter, Jelen Pál, Borbély László, 
Gerzsenyi Tamás, Molnár Örs 
(játékos-edző).

Asztalitenisz diákolimpia
A helyi asztalitenisz szakkör 

január 7-én rendezte meg a „B” 
kategóriás (nem igazoltak) diák-
olimpia városi döntőjét, amelyről 
az orosházi megyei fi náléba kva-
lifi kálhatták magukat a fi atalok. 

Eredmények. I. korcsoport, ve-
gyes (fi ú-leány): 1. Lázár Dániel 
(Benka), 2. Szabó-Mravik Sza-
bolcs (Benka), 3. Török Zalán 
(Vajda), Horváth Noémi (Gya-
korló). II. kcs., fi ú: 1. Gruner Be-
nedek (Benka), 2. Virág Bence 
(Szlovák), 3. Zima János (Szlo-
vák) és Kalocsai Levente (Vaj-
da). II. kcs., leány: 1. Csernik 
Pálma (Benka), 2. Gyulai Fanni 
(Benka), 3. Horváth Bohus Tí-
mea (Gyakorló), Lévai Tünde 

(Szlovák). III. kcs., fi ú: 1. Nagy 
Béla (Benka), 2. Gurszki Krisz-
tián (Szlovák), 3. Viszkok Dániel 
(Szlovák). III–IV. kcs., leány: 1. 
Bakos Nikolett (Vajda), 2. Bakró 
Csilla (Szlovák), 3. Szilágyi Bri-
gitta (Szlovák). IV. kcs., fi ú: 1. 
Janecskó Péter (Szlovák), 2. Pet-
rás Dániel (Szlovák).

A II–IV. korcsoportokból az 
iskolák 13 sportolót neveztek az 
orosházi megyei viadalra. A 90 
indulót felvonultató mezőnyben 
a szarvasi pingpongosok 12 ér-
met szereztek. Közülük Virág 
Bence, Csernik Pálma, Nagy 
Béla, Bakos Nikolett aranyat, 
Gruner Benedek, Szilágyi Bri-
gitta ezüstöt, Gurszki Krisztián 

és Bakró Csilla bronzot hozha-
tott haza. Az éremszerzők vala-
mennyien a Szarvasi Körös ASE 
edzéseit látogatják, felkészítőik 
Fest Attila edző és Fest Attiláné 
szakkörvezető.

A csoportmérkőzéseket köve-
tően a II–IV. korcsoportok első 
helyezettjei ismét asztalhoz áll-
tak, hogy eldöntsék, kik képvi-
selhetik megyénket február 19-
20. között, a Budaörsön sorra 
kerülő országos diákolimpián. A 
két-két helyért Nagy Béla, Virág 
Bence, valamint Bakos Nikolett 
és Csernik Pálma küzdhetett a 
szarvasiak közül, végül azonban 
csak Nagy Bélának és Bakos Ni-
kolettnek sikerült a bravúr.

Hétvégi non-stop kézilabda
Az elmúlt évi sikeres rendezvé-

nyeken felbuzdulva, Farkas Edit 
újabb felkészülési tornát szerve-
zett az Alkotmány utcai sport-
csarnokba. A Szarvasi NKK szél-
sője „agglomerációs sportkapcso-
latait” kihasználva, a fővárosból 
és környékéből hívott meg felnőtt 
férfi  és női együtteseket, akik a 
felkészülés elején járó környe-
ző csapatokkal is összemérik tu-
dásukat. A hétvégi, másfélnapos 
intenzív program keretében a 
hölgyeknél öt, a férfi aknál pedig 
hat gárda csatázik rövidített ide-
jű mérkőzéseken. Szombaton két-
szer 20, vasárnap kétszer 15 per-
ces találkozókat rendeznek az idő 
rövidsége miatt, gondolva a részt-
vevők hazautazására is.

Íme a torna teljes időrend-
je. Február 5., szombat, 9.00: 
Nagyszénás SE–HC Szarvas (fér-
fi ); 9.45: Gyomaendrődi NKSE–
Szarvasi NKK (női); 10.30: Du-
nakeszi VSE–FTC Old Boys (ffi ); 
11.15: megnyitó; 11.30: Váci 
KSE–Mókusok (ffi ); 12.15: Buda-
pest Stras***–BRSE (női); 13.00: 
FTC Old Boys–Nagyszénás 
SE (ffi ); 13.45: Gyomaendrődi 
NKSE–Budapest Stars*** (női); 
14.30: Mókusok–Dunakeszi VSE 
(ffi ); 15.15: HC Szarvas–Váci KSE 
(ffi ); 16.00: Békésszentandrási 
KC–BRSE (női); 16.45: Móku-
sok–Nagyszénás SE (ffi ); 17.30: 
Szarvasi NKK–BRSE (női); 
18.15: HC Szarvas–Dunake-
szi VSE (ffi ); 19.00: Budapest 

Stras***–Békésszentandrási KC 
(női); 19.45: Váci KSE–FTC Old 
Boys (ffi ).

Február 6., vasárnap, 8.45: 
Dunakeszi VSE–Váci KSE 
(ffi ); 9.20: HC Szarvas–Móku-
sok (ffi ); 9.55: Gyomaendrődi 
NKSE–BRSE (női); 10.30: 
Nagyszénás SE–Dunake-
szi VSE (ffi ); 11.05: Budapest 
Stars***–Szarvasi NKK (női); 
11.35: Békésszentandrási KC–
Gyomaendrődi NKSE (női); 
12.10: Mókusok–FTC Old Boys 
(ffi ); 12.45: Váci KSE–Nagy-
szénás SE (ffi ); 13.20: Szarva-
si NKK–Békésszentandrási KC 
(női); 13.55: HC Szarvas–FTC 
Old Boys (ffi ), 14.30: eredmény-
hirdetés.

Nem volt sansz, 
de van remény
Szeptemberben a kecskeméti 

együttes nem jött el Szarvasra, 
amiért a 18:0-lás vereségen túl 2 
büntetőponttal is sújtották. Nos 
az Univer ezúttal jó játékkal vett 
elégtételt az őszi sérelmekért, a 
vendégek csupán egy-két talál-
kozóval többet nyerhettek volna, 
valamivel nagyobb szerencsével. 
A pontok megszerzésére azon-
ban így is van remény, a Szarva-
si Kőrös ASE ugyanis óvással élt 
a szövetség felé, jogosulatlan já-
tékosok szerepeltetése végett. A 
jogorvoslat megszületéséig azon-
ban az asztal mellett elért ered-
ményt veszik fi gyelembe.

Univer-KTE Kft. Kecskemét–
Szarvasi Körös ASE 16:2. NB 
II-es asztalitenisz csapatbajnoki-
mérkőzés, Kecskemét. Szarvasi 
győztesek: Maginyecz György, 
Szemenyei Árpád.

Megyei versenyek 
A szarvasi Nagy Béla győzel-

mével zárult Orosházán, a Békés 
Megyei Asztalitenisz-szövetség 
vasárnapi megyei serdülő rang-
listaversenye, amelyen több mint 
negyvenen álltak asztalhoz. Fest 
Attila tanítványa teljesítményé-
nek értékét növeli, hogy a fi ú 
egyesben 22 induló ragadt ütőt 
kézbe. Az újonc korú Gurszki 
Krisztián, Virág Bence, Bakos 
Nikolett és Csernik Pálma egyes-
ben, a Nagy, Gurszki és a Bakos, 
Csernik duó párosban búcsúzott 
a további küzdelmektől a négy 
közé jutásért. 

Két héttel az orosházi viadal 
előtt Békéscsaba adott megyei 
egyéni újonc ranglistaverseny-
nek, ahol a Körös ASE gyermek 
versenyzői igen eredményesen 
szerepeltek. A 13 tagú leány me-
zőnyben Bakos Nikolett máso-
dik, Csernik Pálma harmadik 
helyen végzett. A fi úknál – ahol 
szintén 13-an próbáltak sze-
rencsét – Nagy Béla és Gurszki 
Krisztián bérelte ki a dobogó má-
sodik, illetve harmadik fokát.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Békéscsabán rendezték meg a sakk diákolimpia 
megyei döntőjét az I-II. és az V-VI. korcsoportos le-
ány és fi ú csapatok számára. Az alsós diákoknál 18 
csapat indult. Itt a lányoknál a szarvasiak győztek, 
míg a fi úk hatodik helyen végeztek. A gyengébb nem 
küzdelme a középiskolásoknál is szarvasi diadallal 
zárult, így április 1–3. között két együttes képviselhe-
ti a várost a szombathelyi országos döntőben.

Végeredmény. I-II. korcsoport. Lányok (4 in-
duló): 1. Szlovák Általános Iskola, Szarvas (Fran-
kó Fanni, Petrás Márta, Oroszki Marietta, Hipszki 

Flóra) 7 pont, 2. Gyula Város Alapfokú Közokta-
tási Intézményei 4,5, 3. Orosháza Város Általános 
Iskolája 4. Fiúk (14): 1. Békés Kistérségi Általános 
Iskola 19,5 pont, 2. Orosháza Város Általános Isko-
lája 17, 3. Petőfi  Utcai Általános Iskola, Békéscsaba 
15, … 6. Vajda Péter Közoktatási Intézmény, Szar-
vas (Medvegy Zalán, Sánta Péter, Tisljár Gábor) 11. 
V-VI. kcs. Lányok (2): 1. Vajda Péter Közoktatási 
Intézmény, Szarvas (Pekár Edina, Kunos Nóra, Se-
bők Anett, Medvegy Dalma) 5 pont, 2. Hunyadi Já-
nos Közoktatási Intézmény, Mezőkovácsháza 1.

Nagy Noémi és Uhljar Viktor 
a 2010-es esztendő legjobbja

(folytatás az 1. oldalról )
Az olvasók érdeklődéséről 

mindennél többet elmond, hogy 
a négy héten át közzétett szel-
vényből 1017 darab érkezett a 
Polgármesteri Hivatalban elhe-
lyezett ládába, ami természete-
sen minden korábbi mennyiséget 
felülmúlt.

A hölgyeknél az ifjú úszó, 
Nagy Noémi idén is toronyma-
gasan végzett az élen, még az 
előző évinél is több szavazatot 
kapva. Mögötte a harcművész 
Melis Vivien és az asztaliteni-
szező Csernik Pálma zárt. A 
férfi aknál két úszó tábora vívott 
komoly párharcot. Végül Uhljar 
Viktor szimpatizánsai pár cé-

dulával megelőzték Ganyecz 
Zalánét, a harmadik helyért pe-
dig két fi atal labdarúgó futott 
külön versenyt, itt Furár Róbert 
végzett előbb.

Íme a végeredmények. Nők: 
1. Nagy Noémi (úszó) 1899 pont, 
2. Melis Vivien (harcművész) 
328, 3. Csernik Pálma (asztalite-
niszező) 185, 4. Mácsár Dorina 
(harcművész) 167, 5. Pásztor 
Mariann (aerobikos) 140, 6. 
Gyekiczki Gyöngyi (aerobikos) 
126. Szavazatot kapott még: 
Zelei Bernadett (kézilabdá-
zó), Bíró Renáta (aerobikos), 
Molnár Kinga (kézilabdázó), 
Kondacs Boglárka (aerobikos), 
Kereszturszky Zita (aerobikos), 

Gyekiczki Adél (aerobikos), 
Homonnai Luca (kajakos), Var-
ga Anita (kajakos), Bakos Niko-
lett (asztaliteniszező). 

Férfi ak: 1. Uhljar Viktor 
(úszó) 521, 2. Ganyecz Zalán 
(úszó) 507, 3. Furár Róbert (lab-
darúgó) 402, 3. Kriska Norbert 
(labdarúgó) 343, 5. Nagy Béla 
(asztaliteniszező) 166, 6. Borzi 
Balázs (harcművész) 126. Sza-
vazatot kapott még: Nyemcsok 
Máté (kajakos), Fazekas Nándor 
(kajakos), Závoda Gábor (labda-
rúgó), Szemenyei Árpád (aszta-
liteniszező), Maginyecz György 
(asztaliteniszező), Szrnka Pat-
rik (aerobikos), Bencsik Miksa 
(aerobikos).

Fakupa
A Petőfi  utcai sportcsarnokban 

hat együttes csatázott vasárnap, a 
Fakupáért zajló mix-röplabdabaj-
nokság harmadik fordulójában. 
A körmérkőzéses tornán a Vi dám 
Nyerők csapatának jött ki legjob-
ban a lépés, amely sikerével az ösz-
szetett pontversenyben is utolérte 
az eddig két elsőséggel rendelke-
ző, ám ezúttal halványabb teljesít-
ményt nyújtó Csipet Csapatot.

Végeredmény: 1. Vidám Nye-
rők (Bazsó Kitti, Zsapkáné Csaszt-
van Zsuzsa, Asztalos Ágnes, ifj. 
Zsap ka János, Medvegy Zoltán, 
Kézi Zoltán, Szitó Szabolcs), 2. Ta-
nár-Diák, 3. Szarvasvadász, 4. Csi-
pet Csapat, 5. Libalapos, 6. Szent 
István Egyetem Békéscsaba.

Az összetett pontverseny ál-
lása: 1. Csipet Csapat 50 pont, 2. 
Vidám Nyerők 50, 3. Tanár-Diák 
39, 4. Szarvasvadász 28, 5. Liba-
lapos 28. Folytatás február 13-án.

„Udvariatlan” kígyósiak
Újkígyósra került a vándorser-

leg a szombati ifjabb Csery Ist-
ván öregfi úk kézilabda emléktor-
nán, amelyet kilencedik alkalom-
mal bonyolított le a HC Szarvas 
és a Szarvasi Öregfi úk Kézilabda 
Baráti Együttes. 

A nap során négy együttes 
mérte össze tudását, mivel a me-
zőtúriak hét közben visszamond-
ták a részvételt. Hogy az előzetes 
menetrend ne boruljon, a meg-
üresedett helyre a tiszaföldvári 
utánpótlás együttes „ugrott be” 
– versenyen kívül. A sorsolás 
úgy hozta, hogy szinte a végéig 
nyílt volt a csata a házigazdák és 
a kígyósiak között. A két együt-
tes egymás elleni derbijén azután 
a vendégek kétséget sem hagytak 
afelől, hogy ezen a napon ők a 
jobbak: ötgólos győzelmükkel a 
serleget is magukkal vihették. 

Idén sem hiányoztak a tornáról 

a gyengébb nem képviselői, akik 
egymás közti nosztalgia-mér-
kőzést vívtak. A lényeg nem az 
eredmény volt, a rend kedvéért 
azért szögezzük le, hogy 20–18-
ra a pirosak bizonyultak jobbnak 
a fehéreknél.

Eredmények: Szarvas–Oros-
háza 21–12, Újkígyós–Mezőhe-
gyes 18–15, Mezőhegyes–Szarvas 
18–21, Orosháza–Mezőhegyes 
17–25, Szarvas–Újkígyós 12–17, 
Újkígyós–Orosháza 16–15.

Végeredmény: 1. Újkígyós 6 
pont, 2. Szarvas 4, 3. Mezőhe-
gyes 2, 4. Orosháza 0.

Különdíjak. Legjobb kapus: 
Harangozó Attila (Mezőhegyes); 
gólkirály: Fekete Béla (Újkí-
gyós); legjobb mezőnyjátékos: 
Almási László (Szarvas).

A rendezvényt a Gallicoop 
Zrt., valamint a Worktrans Kft. 
támogatta.                         Ny. M.

Csarnok Kupa 
A tizenharmadik játékhét 

programját bonyolították le a 
Csarnok Kupáért zajló városi te-
remlabdarúgó-bajnokságban. A 
forduló során az alábbi eredmé-
nyek születtek.

A csoport: Andragória–Tűz-
oltók 4–7, gólszerző: Lestyan G., 
Závoda F., Tusjak D., Raducs Zs., 
ill. Kuszi A. 2, Kós T., Dankó V., 
Bencsik T., Medveczki I., Bucsai 
F. Unitrans–Carpenters 2–8, g.: 
Lestyan-Goda Zs., Skorka Zs., 
ill. Lós I. 3, Filyó T. 2, Furár R. 
2, Demcsák D. Lux-Halász–Har-
madik Félidő 7–2, g.: Zsidmond 
A. 2, Kriska T. 2, Budai I., Szabó 
R., Petykó A., ill. Varga L., Rusz 
R. A Westend Söröző--Korona 
mérkőzést február 5-én játsszák 
le. Szabadnapos: Integrál.

Az állás 12 forduló után: 1. 
Carpenters 27 (72–38, 12), 2. 
Korona 27 (60–26, 10), 3. Integ-
rál 21 (51–40, 11), 4. Unitrans 
21 (55–52, 12), 5. Westend Sö-
röző 19 (43–38, 11), 6. Lux-Ha-
lász 18 (57–29, 11), 7. Harmadik 
Félidő 12 (30–56, 12), 8. Tűzol-
tók 4 (27–76, 12), 9. Andragória 
3 (27–67, 11).

B-csoport: Sörklinika–Hor-
dó 2–6, g.: Bartha G., Palotai 
A., ill. Somogyi J. 4, Misúr Cs., 
Rácz R. Gólvágók–Rivális 13–
3, g.: Rácz M. 4, Gyuricza E. 3, 
Bohák P. 2, Zvara M., Bodai J., 
Makai T., Vígh J., ill. Varga J., 
Károly J., Tatár I. Fly Emirates–
Szarvas Coop 3–7, g.: Hován 
G., Meszjarik J., Majoros A., ill. 
Légrádi A. 2, Stanley E. 2, Szitó 
Sz., Hlobocsányi Cs., Bagi L. 
Milf FC–Vajda FC 5–2, g.: Var-
ga Zs., Altmann R., Körmendi P., 
Farkas N., Nguyen Tran M., ill. 
Rusz Z., Mészáros T.

Az állás 11 forduló után: 1. 
Gólvágók 30 (77–27, 11), 2. Hor-
dó 27 (79–35, 11), 3. Sörklini-
ka 24 (45–35, 11), 4. Milf FC 21 
(41–40, 11), 5. Szarvas Coop 15 
(54–44, 11), 6. Vajda FC 9 (36–
61, 11), 7. Rivális 0 (32–78, 11), 8. 
Fly Emirates –3 (23–71, 11).

Következik. Február 4., pén-
tek, 19.00: Harmadik Félidő–In-
tegrál (A); 20.00: Gólvágók–Milf  
FC (B); 21.00: Rivális–Vajda FC 
(B). Február 5., szombat, 17.00: 
Fly Emirates–Sörklinika (B); 
18.00: Westend Söröző–Koro-
na (A). Február 6., vasárnap, 
15.00: Carpenters–Lux-Halász 
(A); 16.00: Tűzoltók–Korona (A); 
17.00: Szarvas Coop–Hordó (B); 
18.00: Andragória–Unitrans (A).

Két sakkcsapatunk is fi nalista
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Az élet szép
Tenéked magyarázzam?

Ha bekapcsolom mobiltelefonomat, egy 
kiterjesztett szárnyú madarat látok, halk 
zene szól, majd egy felirat: „Az élet szép”. 
Az idézet Heltai Jenő: Néma levente c. da-
rabjából való. A választás gyorsan jött. 
Életet lehelt kapcsolásaimra és az ezt kö-
vető kapcsolataimra – mint ahogyan ez az 
írás is azt teszi: magyarázni próbál.

Hosszú évekig munkával, terhekkel le-
kötve, időm sem volt erre, sem megfele-
lő anyagom. Megfogalmazni sem tudtam 
igazából mit akarok. Az elmélkedéshez 
idő kell, némi bölcsesség is.

Az élet szép… mert
életünkben maradandó nyomot hagy-

nak a találkozások. Amikor valakivel 
sorsszerűen futunk össze, de ha lényegte-
lennek tűnik, elfelejtjük.

Mégis, akik életünket valamennyire is 
befolyásolni képesek – és itt a képes szó 
a meghatározó – azokat felejteni nem tud-
juk. Barátokká is válhattunk, vagy csak 
olyan kapcsolatok lettünk, melyet szó 
nélkül nem hagyhatunk, nem megyünk el 
csak úgy mellettük – tehát maradunk.

Az élet szép… mert
Apám szeretete síron túl is véd, óv a ba-

joktól, mosolygó szeméve csak int, hogy 
mit tegyek. De ezt mondania sem kell, 
mert őseimmel együtt ő adja azt a géntö-
meget, mely elborít és meghatározza éle-

temet. Dacos protestánssá nevelt, olyany-
nyira, hogy hitemet soha nem hagynám 
– és bár ezt nem befolyásolta – felnőtt-
ként is ugyanezt teszem. A kiskoromban 
előlegzett szeretet egész életemre elég 
volt.

Az élet szép… mert
Vannak barátaink, de ezek nálam in-

kább csak a másik nemből kerülnek elő, 
mert életfelfogásukat, gyengéden határo-
zott modorukat a fi aimtól kapván, az ő ha-
bitusuk lelt otthonra nálam. Segítenek, ha 
bajba jutok, ha gondjaim vannak.

Az élet szép… mivel
Módunkban áll észrevenni és szeretni 

az eszes és érzékeny embereket, kik oko-
san és nem kertelve fejtik ki gondolatai-
kat. El kell fogadnunk ha másképpen ér-
velnek, de észjárásuk már maga is bizo-
nyíték.

Az élet szép… mert
Írnod kell, ha akarod, ha nem, ha sike-

rül, ha nem. Ha igen érdekes a mondani-
valód, vagy ha csak középszerű. Ha jól 
megírtál valamit, eláraszt az öröm, az al-
kotás öröme.

Szeretem öreg, rozzant írógépemet mely 
még mindíg kápes arra – ha kis felütések-
kel is –, hogy a bennem felgyülemlett ér-
zéseket, eseményeket,  vagy az emberek 
megjelenítése kapcsán átélt élményeimet 
továbbadja olvasásra, felolvasásra, vagy 
nyomdai feldolgozásra, újságba. Ők az 
írás-gyerekeim, melyek néha könnyedén, 
máskor kínnal, verejtékezéssel születnek.

Az élet szép…
Családodon belül, mert erőt adó, önbe-

csülést, önismeretet erősitő, a velük való 
kapcsolatod. Problémák megoldása is több-
nyire a családra tartozik. Keresd családod 
és tartsd össze őket, mert életed így teljes.

Az élet szép… mert
Barátaidtól már csak egy lépés, és belép 

a szerelem az életedbe. Ezt soha mással 
nem pótolhatod. Óriási ajándék a sorstól, 
és ha vigyázol az érzésre – megmarad.

Aztélet szép… ha
Hagyunk időt napi munkánk elvégzése 

mellett az olvasára, zenehallgatására, fi l-
mek élvezésére. Ha gyalogolunk ameny-
nyit csak képesek vagyunk – még fárad-
tan is pihentek vagyunk ezután.

Végül az élet szép… ha
Magányos vagy, ha rád töra magány, 

úgy hívén, hogy keserű érzéseket ébreszt.
Ez nem igaz. Én szeretem a magányt. 

Számtalanszor átéltem az igazi, termé-
keny magányt. A magány nem az elve-
szettséget jelenti, hanem örömeit, induká-
ló feszültségeivel együtt. Oldódó, alkotó 
életérzés. Szinte legszebb gondolataink-
nak, érzéseinknek a magány a szülőany-
ja, jó perceket, órákat, termékeny napokat 
okozva. A magány nem egyedüllét. Ben-
ned érik meg érett gyümölcsként, melen-
gető érzésként.

Ne felejtsük el még az élet szép utolsó 
megfogalmazásaként, hogy örömet tud 
adni. Talán ez a legjobb mi tőle kapható.

Bolla Magdolna

A Tessedik Sámuel Múzeum 2011 márciusában 
Szarvas  történetét bemutató fotókiállítást tervez. Ez-
úton kérjük azokat, akik őriznek otthonukban régi 
képeket vagy képeslapokat egy-egy neves épületről 
vagy utcáról, keressenek minket, hogy minél színeseb-
ben tudjuk bemutatni a Szarvas város napjainkig követ-
hető arculatváltozását. (A képeket archiválás és bemu-
tatás céljára gyűjtjük.) Elérhetőségeink: Tessedik Sá-
muel Múzeum Szarvas, Vajda P. u. 1., telefon: 20/522-
8182, 66/216-608, e-mail: hanzoterez@gmail.com, il-
letve személyesen a múzeumban minden nap 10 és 16 
óra között várjuk a segítségüket! 

Köszönettel:              a szervezők
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